

我市大健康产业又一项目落地 休闲食品产业园开工建设

走在前做示范 挑大梁争上游

本报讯 (全媒体记者蒋文洁 盛义 特约记者韩柯)4月12日上午,江苏王小卤食品科技有限公司休闲食品产业园项目开工仪式举行。市委常委、常务副市长王瑾,市委常委、副市长张佳伟,副市长陆钧涛参加活动。

当前,我市正加快优化大健康产业布局,完善大健康产业链条,致力培育一批有影响力的龙头企业,推动“健康靖江”特色品牌,推动大健康产业高质量发展。江苏王小

卤食品科技有限公司休闲食品产业园项目开工建设是我市打好重大项目攻坚战,推动大健康产业培育壮大的又一次生动实践,也是区、镇合作共建产业园区、优化产业布局、推动集群蝶变的有力探索。

江苏王小卤食品科技有限公司休闲食品产业园由西来镇骨干企业江苏骥洋食品有限公司与北京王小卤网络科技有限公司共同投资建设,投资额6亿元,占

地面积约100亩,将新增建筑面积8.2万平方米,采用行业领先的智能化、全自动化食品加工生产线,建设基地化、规模化、标准化大健康休闲食品生产基地,打造在全省有一定影响力的休闲食品制造中心、集散中心、物流配送分拨中心,争创全省乃至全国的标杆型休闲食品工厂。建成达产后,预计可年产休闲食品6万吨,形成年销售收入12亿元、利税1.5亿元。

王瑾要求,要抓住“新”的机遇,在大健康产业上做示范。骥洋食品作为农业产业化国家重点龙头企业,王小卤作为行业线上销

售和产品创新的引领者,要强强联手,把握产业变革新趋势,以优质项目催生更多发展增量,持续提升靖江休闲食品品牌影响力和市场竞争力。要激发“干”的动力,在推进效率上做示范。各相关部门要全心全意服务项目建设,建设单位要抢抓工期,高标准、高水平、高效率推进项目建设,确保早投产、早达效。要汇聚“合”的力量,在联动开发上做示范。开发区和西来镇要持续完善“大开发”联动体系,在后续服务和监管上形成合力,奋力打造高端食品原产地、知名品牌集聚地、未来食品策源地。

泰州市人大法制委 来靖开展立法调研

本报讯 (全媒体记者吴媛)昨天上午,泰州市人大法制委调研组来靖,就《泰州市电梯安全管理条例(草案)》开展立法调研。市人大常委会副主任、法制委员会主任委员何卫东参加活动。

座谈会上,市市场监管局、公安局、住建局、应急管理局、消防救援大队等职能部门,基层立法联系点新桥镇负责人、相关政协委员,部分社区、物业管理、电梯施工安装和检测维保等单位负责人结合各自职能、亲身感受,对电梯的生产、维护保养、监督管理和应急处置等方面提出意见建议。

目前,我市注册电梯总量已达7990台。市人大将充分发挥人大代表和基层立法联系点密切联系群众的纽带作用,加强调查研究,广泛汇集民智,协助提升立法质效。

调研组指出,电梯安全管理工作关乎民生、安全和稳定,是社会关注、群众关切的热点问题,加强电梯安全管理立法意义重大。将结合听取的意见建议,进一步修改完善条例,提高立法质量,为电梯安全管理工作提供法治保障。

筑牢粮食安全“压舱石”

当前,我市小麦已经进入抽穗扬花期,这是小麦最易感染赤霉病的危险期,也是统防统治的关键时期。4月11日下午,马桥镇在新市村举行小麦“一喷三防”统防统治现场会,邀请农技人员现场指导农户在小麦中后期防控重大病虫害的技术,助力夏粮丰产丰收。图为活动现场。

盛义摄



第140期道德讲堂 总堂活动举行



本报讯 (全媒体记者朱靖)4月12日下午,由市文明委主办、斜桥镇承办的第140期道德讲堂总堂活动举行。

本次讲堂以“循善之光 德润港城”为主题,分看短片、作省身、演节目、访榜样、讲故事、评先进、谈感悟、发倡议、作点评、唱歌曲、送吉祥11个环节进行,通过“身边人讲身边事、身边事教身边人”,引导群众坚守初心、汲取榜样力量,主动成为

美德的倡导者、践行者、传播者。近年来,斜桥镇围绕培育和践行社会主义核心价值观,积极选树“港城好人”,持续擦亮“和美斜桥”品牌。活动中,《最美是平凡》短片向大家展示了斜桥镇道德楷模优秀事迹,群口快板《和谐家园点点》传递着守望相助的温情、共建和谐家园的美好,“江苏好人”陈炳兴与大家分享了自己积极投身志愿服务、助人为乐传大爱的感人故事,10位2023年度“港城好人”现场接受表彰。在谈感悟环节,大家纷纷表示,将以“身边好人”的事迹为引领,从身边做起、从点滴小事做起,弘扬道德新风,传递向善力量。

怀德学子就业创业 引领计划启动

本报讯 (全媒体记者刘敏)4月12日,怀德学子就业创业引领计划正式启动,引导大学生树立正确就业观,拓宽创业视野,不断提升就业创业能力。

怀德学子就业创业引领计划由市人社局主办,人力资源就业管理中心、常州大学怀德学院协办,是针对大学生群体开展的就业创业知识、技能提升专题行动。引领计划将组织开展朋辈引领、创业实践、实地调研、线上学习、知识新旅、交流座谈、创业分享、项目孵化等8项主题活动,邀请企业家、创业导师、成功创业学长等,围绕创业实践、专

业赛事备赛等进行经验分享、实践指导,组织讲师顾问围绕求职就业不同阶段的重点,开设24门精选课程,帮助大学生做好步入职场生涯的充足准备,并将通过企业走访、座谈交流、孵化指导等方式加深学员对创业内涵的理解,全面提升大学生创新创业能力,推动创业项目尽早实现实体化运营。

引领计划启动仪式上,常州大学怀德学院大学生创新创业实践基地揭牌成立。市人社局为大学生带来首场政策宣讲,向怀德学子推介我市出台的各类人才激励政策和人才免费服务内容。

靖江新生代企业家 赴沪研学

本报讯 (全媒体记者严智勇 特约记者朱凯)4月10日~11日,市委人才办、市青年商会、靖江农商银行主办新生代企业家青蓝接力行动·骥商学习日活动,组织我市近20名新生代企业家赴沪研学,为靖江经济高质量发展积蓄“青春”力量。

活动邀请北京大学国家发展研究院朗润讲座教授周其仁,国家科技成果转化引导基金理事长、原招商银行行长马蔚华,围绕“经济突围与企业的选择”主题发表主旨演讲,为新生代企业家带去更多的发展金点子;上海谈判学院校外研究生导师李力刚以“谈判博弈”为主题现场授课,结合生动案例,讲授如何在商业谈判中取得优势,实现双赢。靖江新生代企业家纷纷表示,研学活动不仅开拓了眼界,更激发了创新创业的热情。

新生代企业家是民营经济高质量发展的重要力量。我市相关部门将以新生代企业家青蓝接力行动为统揽,拓展服务功能,建强交流平台,积极引导新生代企业家重视向实践学、向他人学,为靖江现代化建设贡献更多青商力量。



妙笔丹青共绘“沙上美”

4月10日下午,泰州市美术家协会、靖江市文联、东兴镇联合开展“丹青绘乡村·和美沙上行”美术采风创作活动,艺术家们参观了东兴镇中心幼儿园、亚星锚链、何德村,感受东兴在经济、文化、乡村振兴等方面的成就,并把此次采风的所见、所闻、所思、所想融入艺术创作,用画笔绘就“沙上美”新图景。(全媒体记者于洋)

